

Fizibusz és tanösvény

A Budapesti Gazdasági Főiskola a hét elején rendezte meg a Zöld Kampusz Élménynapokat a környezetvédelmi világnap alkalmából.

A rendezvényre az általános és középiskolás diákokat várták mindkét napon, gazdag programkínálattal: fenntarthatósági vetélkedővel, rendhagyó tanórákkal és kreatív műhellyel.

Az iskola által szervezett vetélkedőre mintegy 90 gyerek nevezett, 4 általános és 4 középiskolából. A Fizibusz elnevezésű rendhagyó fizikaórára pedig 437 fő jelentkezett, 7 általános és 4 középiskolából.

A tanösvényvezetésre 295 diák volt kíváncsi. Összesen több mint 800 diákot láttak vendégül az intézmény munkatársai. A tanulók a kreatív műhelyben is kipróbálhatták magukat, készíthettek ajándéktárgyakat, figurákat hulladékból, fából vagy akár termékből az Infocentrum kis termében.

Ezer Lámpás Éjszakája először



Évente több ezer gyereknek veszik nyoma, rájuk emlékeznek ezen az éjszakán

FOTÓ: SERES PÉTER

Az országban tizenegy városban, köztük Zalaegerszegen is több száz, néhol ezer apró LED lámpát rejtő lufit engedtek fel az égre az Ezer Lámpás Éjszakája elnevezésű rendezvényen, ahol azokra a fiatalok emlékeztek, akik eltűntek otthonuk-

ból, lakhelyükről. Csak tavaly mintegy 14 ezer gyerek eltűnését jelentették be, sokakról ma sem tudnak semmit. Legtöbbjük a intézetből, nevelőotthonból szökik meg, legtöbbször sosem kerül elő. A kezdeményezést 2011-ben indították útjára, az eltűnt

gyermek világnapjához kapcsolódva, azért, hogy felhívják a figyelmet a riasztó adatokra. Zalaegerszegen idén mintegy hétszáz lufit engedtek a magasba, jelképesen mutatva az eltűnt gyerekeknek a hazafelé vezető utat.

SV

Jótekonysági estet rendeztek

Jótekonysági estet rendeztek Zalaegerszegen a Czobor-hagyaték megvásárlásáért a Városi Hangverseny- és Kiállítóteremben. Az eddigiek során mintegy 1,3 millió forintot sikerült összegyűjteniük, a mostani koncertre pedig 73 jegy kelt el. Czobor Mátyás hagyatéka 1,65 millió forintba kerül majd a Göcseji Múzeumnak, ezt követően pedig várhatóan további 1 millió forintra lesz szükségük a restaurálási munkálatokhoz, mondta el *Kaján Imre*, a múzeum igazgatója az eseményen. A tárgyak az egykori nagypolgári életbe vezetnek be a szemlélődőt, hiteles képet mutatva az akkori szokásokról. A relikviákat június 20-án szeretnék bemutatni a nagyközönségnek, a Múzeumok Éjszakáján. A felajánlásokat továbbra is várják az erre a célra létrehozott számlaszámon, illetve a kihelyezett gyűjtőládákban.

Senki nem élhet anélkül, hogy ne tudna valamilyen idegen nyelven megszólalni

Párbeszéd az idegennyelv-tanításról a BGF zalaegerszegi karán

Az idegennyelv-tanításról tartottak konferenciát a BGF (Budapesti Gazdasági Főiskola) zalaegerszegi karán a szaknyelvi és kommunikációs osztály szervezésében május végén.

A pénteki regionális tanácskozáson az idegen nyelv oktatásának, tanulásának és tudásának a jelentőségére kívánták ráirányítani a figyelmet. Általános, közép- és felsőoktatási intézmények tanárai tartottak előadásokat, az idegen nyelv tanításáról szerzett jó és kevésbé jó tapasztalataikat a fórum résztvevői is megosztották egymással, a konferencián megszerzett ismereteket pedig továbbadhatják és a gyakorlatban is alkalmazhatják. A globalizálódó világban senki nem élhet anélkül, hogy ne tudna valamilyen idegen nyelven megszólalni – jelentette ki a kar dékánja, *Bencsik Andrea* azt is elmondta, hogy a nyelvtanulás nem köthető életkorhoz. – A

kisgyermek „mint a szivacs, úgy szívják magukba a tudást”, fogékonyak, így egyszerre több nyelvet is képesek elkülönítve megtanulni. Abba hagyni pedig sohasem szabad a nyelvtanulást, mert minden életkorban megvan a helye, ahol használni, alkalmazni tudják! A konferencia programját is úgy állították össze, hogy valamennyi generációhoz szóljon.

Egy másik téma a z-generációval – a kilencvenes évek végétől napjainkig világra jött gyermekekkel – kapcsolatos problémakör volt. Az új nemzedék bele született a digitális technológiák világába, minden napjaikat elektronikus világgal körbevett környezetben élnek meg, így számukra szinte már elképzelhetetlen az élet mobiltelefonok vagy más digitális és kommunikációs eszközök használata nélkül. Ennek egyik következménye, hogy más a mentalitásuk, a világlátásuk, mint a korábbi nemzedék-

nek. A pedagógusoknak a megváltozott tanulási szokások miatt óriási kihívást jelent, hogy milyen eszközöket, módszereket kell „bedobni” a z-generáció figyelmének a felkeltésére – magyarázta *Bencsik Andrea*.

További elvárás, hogy a nyelvtanárok saját élményeken, szituációkon alapuló módszerekkel vonják be a diákokat a tanulásba, mert így nagyobb esély van rá, hogy napi szinten tudják majd használni az idegen nyelvet. Erre leginkább a

ket, az oktatásra pedig a nyelvtancentrikusság, a nyelvvizsgaközpontosság jellemző.

Természetesen mérni kell, és visszaigazolást kell adni arról, hogy milyen szinten van a tanítvány, de a jelenlegi értékelés azt vonja magával, hogy a diákok többsége azért és úgy tanul idegen nyelvet, hogy le tudjon vizsgázni.

Így hiába tudja „elméletben” a nyelvet, a váratlan helyzetekben nem mer megszólalni és külföldön sem tudja hasznosítani a tanultakat. Ezen a területen is óriási felelősségük van a pedagógusoknak abban, hogy úgy tanítsanak idegen nyelveket, hogy a tanítványok ne féljenek – akár angolul, akár németül – megszólalni. Ennek kapcsán felvetődik a kérdés, hogy melyik idegen nyelvet érdemes választani. – Megcáfolhatatlan, hogy az angol legalább alapszinten ismerni kell mindenkinek, a fia-

taloknak pedig még ennél is magasabb fokon – hangsúlyozta *Bencsik Andrea*. A nyugati határszélen legalább ekkora jelentősége van a németnek, a jövőben pedig biztosan felértékelődik az orosz és a spanyol nyelv is, de a „határterületi” nyelvek – cseh, szlovák, szlovén – is előtérbe kerülhetnek. Jelenleg a zalaegerszegi kar hallgatói németet és angolt tanulnak, de lehetőségük van a francia nyelv elsajátítására is. Tervezik, hogy az Erasmus-programon keresztül a diákok idegen nyelven folytathassák a karon a tanulmányaikat. Ami pedig a nyelvtudásukat illeti, a zalaegerszegi főiskolán vegyes a kép: vannak hallgatók, akik lassabban és nehezebben sajátítják el az idegen nyelveket, és vannak, akik már profi módon, egészen jól beszélnek. A diplomához viszont követelmény, hogy mindenkinek legyen nyelvvizsgája, ezért nincs menekülési út, előbb-utóbb mindenkinek el kell jutnia arra a szintre, hogy legalább le tudjon vizsgázni – mondta el kérdéseinkre a kar dékánja.

KOLOZSVÁRI ILONA

Jó példákat mutattak be arról, hogyan lehet például az információtechnológiát vagy az e-learninges oktatást (internetes képzést) a nyelvtanítás területén is hasznosítani.

Idén is színes programokkal, látványos elemekkel készülnek a szervezők a háromnapos

Mindenki Egerszegre – hamarosan startol az



A szervezők nemcsak a kulturális, gasztronómiai élvezetekre gondoltak, de nagy hangsúlyt fektetnek majd a látványra is

FOTÓK: SERES PÉTER

Egy hét múlva éri el csúcspontját az idén egy hónapossá bővült Egerszeg Fesztivál. A város rendezvényéről a héten adtak bővebb felvilágosítást a sajtónak.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

– A 90-es években még a Gébárti-tó környéke adott otthont a fesztiválnak – kezdte az ismertetést Balaicz Zoltán polgármester –, majd 2007-ben közelebb hozták a rendezvényt, akkor a Sportcsarnoknál szervezték. Végül 2008-ban kapta meg végleges helyét a belvárosban, ahol azóta is minden évben várjuk a látogatókat.

A polgármester kifejtette, idén a fesztivál tökéletesen illeszkedik abba a jubileumi rendezvénysorozatba, amelyet Zalaegerszeg városává válásának 130. évfordulója köré szerveztek. A változásokról is beszámolt, melyek közül az egyik legkiemelkedőbb, hogy idén nem májusban fesztiválizhattunk, hanem júniusban szórakozhattunk a rendezvényen. Ennek legfőbb oka, hogy az el-

múlt évek során az időjárás nem mindig volt kegyes, júniusban pedig remélhetőleg kevesebb az esély arra, hogy az eső elveri a programokat. Elhangzott, a sorozat május 12-én indult és igyekeztek úgy elosztani a programokat, hogy minden hétvégén szórakozhassanak az egerszegiek. Könnyűzenei hétvége, gyermeknap rendezvények és komolyzenei előadások tar-

Akiknek mások mellett örülhet

Június 12., péntek: Kelemen Kabátban, András, Supernem, Blahalouisiana, Well Phiai, Hard Cords, Hollywood Rose, Interme
Június 13., szombat: Bëlga, Honeybest, Bryan Adams emlékezzenek, The Apples, zetta, Fekete lakkcipők, Madarak
Június 14., vasárnap: Hősök, Szabó Balázs and the Barbies, Vojnits, Fábrián Juli & Zooha Bluesberry Band

kították a napokat. Ennek kapcsán Balaicz Zoltán hangsúlyozta, kéri a Dísz tér környékén élők türelmét a program befejezéséig. Beszámolt arról is, hogy soha ilyen sok testvérváros nem fogadta el a meghívást a fesztiválra, sokan nemcsak delegációval érkeznek, hanem nemzetük bemutatásával is készülnek. Akik biztosan jelen lesznek: Marosvásárhely, Barót, Gorizia, Klagenfurt, Crosno, Lendva, Beregszász, Dunaszerdahely, illetve jönnek még né-

A sajtót...
rült az i...
TeSzedd...
ben a Viz...
nyékét tes...
Balaicz...
szólt az E...
érdemeirő...
gel tölt el...
rendezvé...
nál-jobb...
rez orsz...
2009-ben...
minősítés...
Dunántúl...
nye lett, ...
megkapt

Idén is készülnek Kéklámpás felvonulással a városban, illetve preventív céllal ismét állítanak sátrat a rendezvényen, ahol mindenki felteheti kérdéseit a szakembereknek.

met, bolgár és horvát testvérvárosainkból is.

Salamon...
gyei Rem

Rugalmas szemlélet: a hétvégén megnyitja kapuit az AquaCity

A rendkívül nyárias időre tekintettel erre a hétvégére már megnyitja kapuit a zalaegerszegi AquaCity. A fürdő újdonságairól és a várható rendezvényekről szerdán számoltak be a sajtó képviselőinek.

Balaicz Zoltán polgármester mindenekelőtt kiemelte, a fürdőhely Zalaegerszeg egyik legvonzóbb turisztikai célpontja, hiszen nemcsak a városból vagy a megyéből fogad látogatókat.

ményt is kaphatnak a fürdőzők, illetve továbbra is érdemes igénybe venni az Egerszeg Kártya nyújtotta kedvezményeket. Hozzátette, bíznak benne, hogy az idei időjárás kedvez majd a für-



Központ...
AquaCity...
szok szá...
jét. Szólt...
rengeteg...
rammal...
nek, nag...
Ezekről é...
ókról a f...
óján tud...
Jakab...
vezető a...
molt be...
legjelent...
megjült

g Fesztivál

titkárságvezetője számolt be a fesztiválon betöltött szerepéről.

Járműkiállítással is várják az érklődőket, köztük olyan különlegességekkel, mint egy rendőrautó 1960-ból. A járművek egy részét ki is állítják, hogy a közönség közelebbről is megtekinthes-

hozzájuk. Idén egy olyan család kapja majd meg az ebből befolyó összeget, mely önhibáján kívül került nehéz helyzetbe.

Cseresznyés Dániel, a Katasztrófavédelem munkatársa ismertette, idén is rendeznek mentési bemutatót, mely méltán népszerű a fesztiválra látogatók körében. Emellett ők is képviseltetik magukat a fent említett sítívásáron.

Ferencz András, a fesztivál produkciós vezetője az ideai változásokról beszélt:

mekkel, raklapokkal is találkozhatnak a látogatók, illetve kipróbálhatnak egy 10x2 méteres óriáshintát is.

Tompa Gábor, a szervező Kvartélyház Kft. ügyvezetője néhány mondatban szolt a programokról. Mint mondta, fontosnak tartják, hogy idén már színházi előadás is színesíti a rendezvényt. Beszámolt arról is, hogy a mozgáskorlátozottaknak ebben az évben már különitenekek el parkolóhelyeket a fesztivál környékén.



A jól megszokott tömeg a tavalyi Egerszeg Fesztiválon, amire mintegy százezren látogattak el

se. Szolt arról is, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megszervezik a jótékonyági sítívásárt, különlegesség, hogy ebben az évben nem kizárólag az egyenruhások árulják majd, hanem civilek is csatlakoztak

ebben az évben a Zsinagóga parkolójához is építenek színpadot, illetve igyekeznek a látványvilágot is feldobni, a még szórakoztatóbb kikapcsolódásért. Az esernyők felhelyezése mellett idén újrahaznosított ele-

Hangsúlyozta, a könnyűzenei programokkal igyekeztek minden korosztályt megszólítani, annak érdekében, hogy valamennyi zalaegerszegi megtalálhassa számítását az ideai Egerszeg Fesztiválon is.

Csapatépítés polgárőr módra

Nem csak örködni, sütni-főzni is tudnak

Csapatépítő családi napot hirdetett szombaton a Besenyő és Öreghegy Polgárőr Egyesület a városrészi lakói és a szőlősgazdák saját erővel emelt öreghegyi kápolnája és a közelében lévő több mint százéves szelídgesztenyefa körül. A résztvevők sátorokat állítottak fel a tábortáborban.

– Még nincs egészen egy éve, hogy elkezdtük a tényleges polgárörködést, de már jelentős eredményekről adhatunk számot – közölte büszkén *Dancs István*, az egyesület elnöke, miközben szorgalmasan kavargatta a jókora kondérban rottyogó babgulyást. – A pártoló tagokkal együtt már több mint százán vagyunk, s jóvolutukból elmondhatjuk, az eddigi ezerkétszáz óra hivatalos szolgálati időn túl is állandóan szemmel tartjuk a területünket, s ennek is köszönhető, hogy ez idő alatt nem történt vagyoni elleni bűncselekménye vidéken. Reményeink szerint hamarosan megkönyvíti a dolgunkat és tovább javíthatja az eredményeinket az az autó, amelyik elnyerésére pályázatot nyújtottunk be a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Igazgatósághoz. Ugyancsak a munka látja majd hasznát a szombati összejövetelnek is, hiszen a célja – miként *Boros József* elnökhelyettes, a rendezvény fő szervezője és

mókás vetélkedők között a nyamastere kihangsúlyozta, hogy az eddigi jó szolgálati kapcsolatot barátságos nyá erősítse, és így sem lesz a tolvajoknak megkárosítsák az egyesület győkeket. Míg a győke fővő babgulyás illatburkolta a fél hegyet *Mónika*, a megyei kapitányság bűnügyi osztályának csoportja a vagyoni elleni lekmények elkerülését módjaira okította a szősében tanyázó részeket, akik szentül mérták, ezután nem hnyitva az ajtót, míg ben kapálnak vagy alján nyírják a fűvet bálkózzanak bármily bító trükkkel, nem erbe a házba idegen öreghegyieket amú könnyű átverni, ha mint mesélték – r bővítiarások és eredménygyűjtők er próbálkoztak, de emberükre akadtak.

■ FINCZ

Kilencvenedik születésnapján köszöntötték otthonában Gyula bácsi

Kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntötték zalaegerszegi otthonában *Szabó Gyulát*. Gyula bácsi 1925. június 4-én született Pusztapátiban. Mint kiderült, már gyermekkorában is szorgoskodó és természetkedvelő volt, sok időt töltött szüleiével a földéken és kaszálókon. Édesapját korán, 15 évesen elvesztette és ekkor ő lett a családfenntartó. Édesanyjával és testvérével maradt, így helyezkedett el a mezőgazdasági munkában. 1956 januárjában



neveltek közösen. tartottak és gazdálkodtak a munkája mellett is való akadt.

1973-ban Kiváló Dolgozó lett, majd ezt követően ben Zalaegerszegre került, ahol továbbra is az alkalmazásában áll. Ismét Kiváló Dolgozóvá lasztották, ekkor megdíjazták. Mivel nem tudott enni munka nélkül, még ebben vásárolt egy házi állatot, ahol ismét megdíjazták. Ekkor már a